

Тайны *Казённой палаты*



Побывать в закоулках старинного здания на углу Сибирского тракта и улицы Покровской, заглянуть в подвалы Казённой палаты, где хранились все подати и оброки Пермской губернии, и узнать всю непростую историю знаменитого дома можно записавшись на бесплатную экскурсию по зданию администрации Перми.

На первой такой экскурсии побывали глава администрации Перми Анатолий Маховиков и его заместитель Алексей Грибанов. Несмотря на то что они работают в этом помещении

и бывают здесь каждый день подолгу, чиновники узнали для себя много любопытного, ведь на экскурсию пришли виднейшие краеведы и музейщики Перми, и у каждого было в запасе не-

мало историй, связанных со зданием администрации города.

Идея проведения экскурсий в юбилейный для Перми год появилась у человека, казалось бы, далёкого от культуры и пиара, — руководителя хозяйственного отдела администрации города Андрея Пантелеева — в результате... проведения ремонта помещений северного крыла, где раньше располагалась столовая. Это был не

БЫЛ ПОЛНОСТЬЮ ВОССТАНОВЛЕН ИСТОРИЧЕСКИЙ ИНТЕРЬЕР — НАРУШЕННАЯ БЫЛО ПЛАНИРОВКА, ВНУТРЕННЯЯ ОДЕЛКА, ЛЕПНИНА, ОКОННЫЕ ПРОЁМЫ. ДАЖЕ ШТОРЫ ШИЛИСЬ ПО ИСТОРИЧЕСКИМ ОБРАЗЦАМ